製造販売元 東和薬品株式会社

持続性経口用セフェム系抗生物質製剤 セファレキシン複合顆粒 500mg「トーワ」 販売中止のお知らせ

謹啓 時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別なるご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、標記製品(一般名:セファレキシン)につきまして、2021年8月の自主回収後、3年以上にわたり出荷を再開できない状況が続いておりますが、この度、本剤の販売を中止させていただくことになりましたので、謹んでご案内申し上げます。

長らく出荷が再開できないまま販売中止の運びとなり、多大なるご迷惑をお掛けいたしますこと、心より深くお詫び申し上げます。

何卒事情ご賢察の上ご了承賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

販売中止品目

	製品名 [製造販売元]	先発 後発	規格•単位 薬価	薬価基準収載 医薬品コード	包装単位	GS1 コード (販売包装単位)	統一商品コード	在庫終了予定
-	セファレキシン複合顆粒 500mg「トーワ」 [東和薬品株式会社]	_	500mg1g 80.80	6132002E2170	1g×120 包	14987155046042	155046045	在庫なし

経過措置期間満了時期

2026年3月末<予定>

以上